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                                                 OČITOVANJE  STEČAJNOG UPRAVITELJA 

                                       NA PODNESAK VJEROVNIKA FORTENOVA GRUPA D.D. 

 

    

Sukladno Zaključku Naslovnog suda od  28.12.2023.   kao stečajna upraviteljica  očitujem se na 

podnesak vjerovnika  Fortenova Grupa d.d. od 09.11.2023.  kako slijedi: 

Stečajni dužnik osnivač je i jedini vlasnik društva ADRIA GROUP B.V.  a,  ADRIA GROUP B.V. osnivač je 

i jedini vlasnik  društva ADRIA GROUP B.V. HOLDING, te su oba društva registrirana u Amsterdamu sa 

upisanom djelatnosti- financijski holding. 

Prema dokumentaciji koji sam po nalogu suda pribavila iz Gospodarske komore nedvojbeno je da su 

oba društva brisana iz registra  navedene Gospodarske Komore dana 05.04.2018. te im je novo 

upisano  sjedište  u RH , Zagreb, Himper 5. 

U izvodima iz  Gospodarske Komore stalno se upotrebljava naziv za društva „podružnica“ pa je iz tih 

razloga i u prijevodu sa nizozemskog  na hrvatski jezik došlo do zabune. 

Napominjem da sam dana 20.11.2023. pribavila novi neslužbeni izvadak iz Gospodarske Komore u 

Amsterdamu, te je razvidno da oba društva egzistiraju, međutim promijenjena  je poslovna adresa 

društava na naprijed navedenu adresu/nastan . 



Prema Direktivi o uslugama i slobodnom prekograničnom pružanju usluga, te praksi Suda EU, 

pružatelj usluga koji ima registrirano sjedište u bilo kojoj državi ugovornici Europskog gospodarskog 

prostora /EPG/ nije obvezan registrirati poslovni nastan   u koliko se usluge pružaju na privremenoj ili 

povremenoj osnovi, pa zbog toga kod Trgovačkog suda u Zagrebu nema upisa ove činjenice. 

U pogledu moguće imovine u trgovačkim društvima u Kraljevini Nizozemskoj,  Adria Group B.V. i 

Adria Group Holding B.V . prema Izvodima iz Registra Nizozemske Gospodarske Komore  koja je 

dostavljena u spis, razvidno je da su sva financijska sredstva koja su bila upisana u društvima, 

isplaćena za dugoročne i kratkoročne dugove, odnosno na dan brisanja društava iz registra ista nisu 

imala  novčanih sredstava. 

S obzirom da  gospodin Todorić kao ranije ovlaštena osoba stečajnog dužnika nije dostavio nikakvu 

financijsku dokumentaciju o poslovanju društava u Amsterdamu, predlažem da sud sazove skupštinu 

vjerovnika na kojoj će se odlučiti o osiguranju  i visini  troškova potrebnih za dodatno prikupljanje 

podataka o  financijskoj vrijednosti društava na tržištu,  te da se donese odluka  o angažiranju 

odvjetnika za navedene poslove.  

Vezano za upit,  po čijem nalogu i za čiji račun  Gospodin Todorić vodi arbitražni spor u Washingtonu 

protiv RH, napominjem da o tome nemam službenih podataka osim napisa u medijima, međutim 

Gospodin Ivica Todorić je direktor Adria Group B.V. i Adria Group B.V. Holding,  te je iz te pozicije 

ovlašten poduzimati sve pravne radnje za koje smatra da su korisne za društvo, a kako je javno 

objavljeno on osobno financira troškove arbitražnog postupka, odnosno preko nekih međunarodnih 

fondova što naravno sve ide u korist stečajnog dužnika i njegovih vjerovnika. 

Zatražit ću od gospodina Todorića da se pisano očituje na naprijed navedeno, jer ako postoje 

okolnosti koje ukazuju na mogućnost da društva u vlasništvu stečajnog dužnika uspiju u arbitražnom 

postupku i ostvare značajnu financijsku dobit, onda je oportuno pričekati sa zaključivanjem ovog 

stečajnog postupka- 

 Očitovanje gospodina Todorića dostaviti u sudski spis. 

 

 

 

 

 

Zagreb,05.01.2024. 

 

                                                                   

                                                                                                           STEČAJNI UPRAVITELJ 

                                                                                                        Snježana Vrkljan dipl.iur.    



 

                          

 

                            

 


		2024-01-05T13:41:36+0100
	SNJEŽANA VRKLJAN




